

## Servicii de colectare, transport și depozitare a deșeurilor de pe raza comunei Gălănești, județul Suceava

I.D.: 57752898

Data publicarii	09.06.21	Coduri CPV	90511000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Descrierea serviciilor este disponibila in sectiunea caietului de sarcini din cadrul prezentei documentatii de atribuire. Salubritatea unei localitati face parte din sfera serviciilor comunitare de utilitati publice si se desfasoara sub controlul, conducerea autoritatii administratiei publice locale, in scopul salubritatii localitatii. Prin obiectivul "Servicii de colectare, transport si depozitare a deșeurilor de pe raza comunei Gălănești, Judetul Suceava" se presupune colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor municipale, cu excepția celor cu regim special precum si colectarea si transportul deșeurilor voluminoase și deșeurile din demolări și construcții. Serviciile vor fi prestate pe raza UAT Gălănești cu satele apartinatoare: Gălănești și Hurjuieni. Prestatorul de servicii va trebui sa asigure colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor municipale, cu excepția celor cu regim special precum si colectarea si transportul deșeurilor voluminoase și deșeurile din demolări și construcții de la gospodariile populatiei, agenților economici si unitatilor de interes public de pe raza UAT Gălănești prin mijloace proprii, acestea urmand a fi transportate in centre amenajate si autorizate conform legii. Numărul de locuitori din aria de operare, este de 3099 locuitori inregistrati, inclusiv flotanti, din care 917 cu gospodarii individuale. Pe raza comunei Gălănești, Jud. Suceava funcționează aproximativ 30 de agenți economici si 12 instituții de interes public. Colectarea deșeurilor municipale se va face dupa un Grafic de colectare bine stabilit, respectiv: 1. Săptămânal - deșeurile - FRACTIA UMEDA și FRACTIA USCATA - de la gospodariile populatiei si din europubelele amplasate in locuri special amenajate; 2. Trimestrial - deșeurile voluminoase și deșeurile din demolări și construcții. Operatorul economic va avea obligația, pentru colectarea si sortarea corespunzatoare a deșeurilor- fractie umeda si uscata, sa puna la dispozitia locuitorilor comunei Gălănești saci menajeri de 120 litri. Nota: (1) Ziua din saptamana in care se vor colecta deșeurile fractie umeda si uscata: în fiecare zi de luni, în intervalul orar 08:00 - 16:00. (2) Sacii din plastic vor fi predați catre utilizatori pe baza de Proces verbal de predare -primire încheiat între operatorul de salubritate și autoritatea contractantă. Durata pentru care se încheie contractul de prestări servicii de colectare, transport și depozitare a deșeurilor municipale, cu exceptia celor cu regim special este de 12 luni, începand de la data semnării contractului, cu posibilitatea de prelungire cu încă 4 luni, sau până la data semnării contractului de delegare cu operatorul unic, desemnat de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava. Valoarea estimată este de 8114.200m00 lei fără TVA, pentru: -Fractie umeda 400,00 t/an -Fractie uscata 150,00 t/an Total fracție umedă pentru 3 ani = 400 t/an x 3 = 1200 tone Total fracție uscată pentru ani = 150 t/an x 3 = 450 tone Cantitatea totală de deșeuri estimată pentru 3 ani de zile se ridică la 1650 tone. NOTA: In cadrul valorii estimate este inclusa si TAXA CATRE FONDUL DE MEDIU precum si TARIFUL PRACTICAT PENTRU SERVICIUL DE DEPOZITARE Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitarilor de participare.